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PREGLED SUMARNIH REZULTATOV 
 
Metodologija 
 
Vzorčni okvir 
Vzorec smo oblikovali s postopkom naključnega izbora gospodinjstev, kjer smo upoštevali prostorsko razpršenost glede na slovenske statistične regije. 
Kriterij izbora sogovornika v gospodinjstvu je bil: naključna polnoletna oseba; državljan RS z volilno pravico, ki je zadnji praznoval rojstni dan v 
gospodinjstvu. 
 
Realiziran vzorec 
Končni vzorec znaša 906 anketirancev. Vzorec je reprezentativen po spolu, starosti, izobrazbi ter statističnih regijah. 
Zbrani podatki so glede na strukturna odstopanja polnoletne populacije uteženi (ponderirani). Pri ponderiranju smo uporabili postopek, ki je primerljiv z 
opisanim v dokumentu S.Kurdija, J.Štebe: »Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer«, CJMMK, PB3/97.  
 
Čas anketiranja 
Anketiranje je trajalo med 25.1. in 27.1.2007. Povprečno trajanje ankete je bilo 7 minut.
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1 Variabilni del 

1.1 Razno 

VD_01: Ali vi osebno menite, da je vlada pri uveljavljanju Slovenije v okviru Evropske unije ...   

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. uspešna 487 53,8 53,8 53,8 
2. niti uspešna niti neuspešna 275 30,3 30,3 84,1 
3. neuspešna 104 11,4 11,4 95,6 
4. ne vem, ne morem presoditi 40 4,4 4,4 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
 
VD_02: Sedaj pa vas prosimo da ocenite stanje demokracije v Sloveniji v primerjavi s prejšnjimi leti. Ali bi dejali, da je stanje demokracije v primerjavi s preteklimi leti ...? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Bistveno slabše 59 6,5 6,5 6,5 
2. Slabše 268 29,5 29,5 36,1 
3. Enako 312 34,4 34,4 70,5 
4. Boljše 200 22,0 22,0 92,5 
5. Bistveno boljše 42 4,6 4,6 97,2 
6. NE VEM, ne morem oceniti 26 2,8 2,8 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
Opisne statistike 

  N Minimum Maksimum Povprečje 
Standardni 

odklon 
Sedaj pa vas prosimo da ocenite stanje demokracije v Sloveniji v primerjavi s prejšnjimi leti. 
Ali bi dejali, da je stanje demokracije v primerjavi s preteklimi leti ...? 880 1,00 5,00 2,8840 ,98881 

N 880     
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VD_03: Sedaj pa nas zanima vaš vtis, ali so pa vašem mnenju množični mediji nasploh pri pisanju o delu sedanje vlade ... kot so bili, ko so pisali o prejšnji vladi? ... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Veliko bolj kritični 84 9,3 9,3 9,3 
2. Bolj kritični 303 33,4 33,4 42,7 
3. Enako kritični 288 31,7 31,7 74,5 
4. Manj kritični 157 17,3 17,3 91,8 
5. Veliko manj kritični 30 3,3 3,3 95,1 
6. NE VEM, ne morem oceniti 45 4,9 4,9 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
Opisne statistike 

  N Minimum Maksimum Povprečje 
Standardni 

odklon 
Sedaj pa nas zanima vaš vtis, ali so pa vašem mnenju množični mediji nasploh pri pisanju 
o delu sedanje vlade ... kritični kot so bili, ko so pisali o prejšnji vladi? ... 861 1,00 5,00 2,7037 ,98782 

N 861     
 
 
VD_04: Minilo je petnajst let odkar se je Slovenija osamosvojila. Če primerjate življenje v Sloveniji nasploh pred osamosvojitvijo in po njej, ali bi dejali da živimo ... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Bistveno slabše 67 7,3 7,3 7,3 
2. Slabše 207 22,8 22,8 30,2 
3. Enako 186 20,5 20,5 50,7 
4. Boljše 349 38,5 38,5 89,2 
5. Bistveno boljše 63 6,9 6,9 96,2 
6. NE VEM, ne morem oceniti 35 3,8 3,8 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
Opisne statistike 

  N Minimum Maksimum Povprečje 
Standardni 

odklon 
Minilo je petnajst let odkar se je Slovenija osamosvojila. Če primerjate življenje v Sloveniji 
nasploh pred osamosvojitvijo in po njej, ali bi dejali da živimo ... 871 1,00 5,00 3,1543 1,09966 

N 871     
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1.2 Kadrovanje 

VD_05:  Ali vi osebno podpirate ponovno imenovanje Mitje Gasparija za guvernerja Banke Slovenije? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. DA, podpiram 605 66,8 66,8 66,8 
2. NE, ne podpiram 141 15,5 15,5 82,4 
3. NE VEM, ne morem oceniti 160 17,6 17,6 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
 
VD_06: Ali vi osebno podpirate imenovanje dr. Francija Grada za ustavnega sodnika? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. DA, podpiram 335 36,9 36,9 36,9 
2. NE, ne podpiram 110 12,1 12,1 49,0 
3. NE VEM, ne morem oceniti 462 51,0 51,0 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
 
VD_07: Ali vi osebno menite, da je bolj prav, da se predsednik republike preden predlaga kandidate za pomembne funkcije posvetuje s parlamentom ali da predlaga 
kandidate po svoji lastni presoji? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. prav je, da se posvetuje s parlamentom 637 70,3 70,3 70,3 
2. prav je da ravna po lastni presoji 227 25,1 25,1 95,4 
3. NE VEM, ne morem oceniti 41 4,6 4,6 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
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2 Volilna intenca 

VI_01: Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor. Za katero stranko bi volili? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 178 19,7 19,7 19,7 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 120 13,2 13,2 32,9 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 44 4,9 4,9 37,8 
4. Socialni Demokrati 122 13,5 13,5 51,3 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 20 2,2 2,2 53,5 
6. Nova Slovenija 33 3,7 3,7 57,1 
7. Slovenska Ljudska Stranka 57 6,2 6,2 63,4 
8. drugo ... 25 2,8 2,8 66,2 
9. ne vem 184 20,3 20,3 86,4 
10. ne želi odgovoriti 27 3,0 3,0 89,4 
11. ne bi se udeležil volitev 96 10,6 10,6 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

2.1 Najbližja stranka 

VI_02: Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 17 1,9 8,1 8,1 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 15 1,7 7,1 15,2 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 11 1,2 5,2 20,5 
4. Socialni Demokrati 21 2,3 9,9 30,4 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 2 ,3 1,1 31,5 
6. Nova Slovenija 2 ,3 1,1 32,6 
7. Slovenska Ljudska Stranka 13 1,5 6,3 38,9 
8. drugo ... 10 1,1 4,8 43,7 
9. ne vem 103 11,4 49,0 92,7 
10. ne želi odgovoriti 15 1,7 7,3 100,0 
skupaj 210 23,2 100,0  
manjkajoči 696 76,8   
Skupaj 906 100,0   
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2.2 Stranka, ki je ne bi volil 

VI_03: Dejali ste, da ne veste, katero stranko bi volili, če bi bile prihodnjo nedeljo parlamentarne volitve. Ali nam lahko zaupate, katere stranke pa ZAGOTOVO NE BI volili? Ali 
bi bila to .... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 23 2,6 11,1 11,1 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 24 2,7 11,6 22,7 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 20 2,2 9,5 32,2 
4. Socialni Demokrati 4 ,5 2,1 34,2 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 9 1,0 4,3 38,5 
6. Nova Slovenija 16 1,7 7,5 46,0 
7. Slovenska Ljudska Stranka 7 ,7 3,1 49,1 
8. drugo ... 7 ,8 3,5 52,6 
9. ne vem 92 10,2 43,7 96,3 
10. ne želi odgovoriti 8 ,8 3,7 100,0 
skupaj 210 23,2 100,0  
manjkajoči 696 76,8   
Skupaj 906 100,0   
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2.3 Glasovanje na zadnjih volitvah 

VI_04: Ali nam lahko prosim zaupate, katero stranko ste volili ob zadnjih parlamentarnih volitvah leta 2004? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

AS - AKTIVNA SLOVENIJA 1 ,1 ,1 ,1 
DeSUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE 12 1,3 1,3 1,4 
DS - DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE 2 ,2 ,2 1,6 
NDS - NOVA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 8 ,9 ,9 2,5 
LDS -  LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 157 17,4 17,4 19,9 
NPS - NAPREJ SLOVENIJA 2 ,2 ,2 20,1 
NSi - NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 19 2,1 2,1 22,2 
SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 208 23,0 23,0 45,4 
SNS - SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA 35 3,8 3,8 49,1 
SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 43 4,7 4,7 53,9 
SMS - STRANKA MLADIH SLOVENIJE 3 ,3 ,3 54,2 
SD - SOCIALNI DEMOKRATI - ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV 58 6,3 6,3 60,5 
ZELENI SLOVENIJE 3 ,3 ,3 60,8 
drugo ... 15 1,7 1,7 62,5 
ne vem 101 11,1 11,1 73,6 
ne želim odgovoriti 39 4,3 4,3 78,0 
nisem se udeležil volitev 200 22,0 22,0 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
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3 Demografija 

Spol 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Moški 432 47,7 47,7 47,7 
2. Ženski 474 52,3 52,3 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
Starost 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. 30 in manj 207 22,9 22,9 22,9 
2. 31 do 45 241 26,5 26,5 49,4 
3. 46 do 60 241 26,5 26,5 76,0 
4. 61 in več 217 24,0 24,0 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  

 
Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali redno ali izredno 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. nedokončana ali dokončana osnovna šola 302 33,3 33,3 33,3 
2. dveletna ali triletna poklicna srednja šola 148 16,4 16,4 49,7 
3. štiriletna ali petletna srednja šola 331 36,5 36,5 86,2 
4. visokošolski ali univerzitetni študij 115 12,7 12,7 98,9 
5. specializacija, magisterij, doktorat 10 1,1 1,1 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
 
Kakšen je Vaš zaposlitveni status v tem trenutku? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Dijak/študent 127 14,0 14,0 14,0 
2. zaposlen 387 42,7 42,7 56,7 
3. Nezaposlen/ čakajoč na upokojitev 83 9,2 9,2 65,9 
4. kmet 27 3,0 3,0 68,9 
5. upokojen 267 29,5 29,5 98,4 
6. vzdrževani član (osebe brez lastnih sredstev za preživlja 13 1,4 1,4 99,8 
7. brez odgovora 1 ,2 ,2 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
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Denimo, da slovenski povprečni NETO dohodek znaša 186.200 SIT (777 EUR).  Je vaš mesečni NETO dohodek v primerjavi s slovenskim povprečnim dohodkom... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. mnogo manjši 301 33,2 33,2 33,2 
2. deloma manjši 192 21,2 21,2 54,3 
3. približno enak 132 14,6 14,6 68,9 
4. deloma višji 116 12,8 12,8 81,7 
5. mnogo višji 32 3,5 3,5 85,3 
6. sem brez dohodka 113 12,5 12,5 97,8 
7. Ne želim odgovoriti 20 2,2 2,2 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
 
Statistične regije 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

Pomurska 80 8,9 8,9 8,9 
Podravska 131 14,5 14,5 23,4 
Koroška 35 3,8 3,8 27,2 
Savinjska 118 13,0 13,0 40,2 
Zasavska 23 2,5 2,5 42,8 
Spodnjeposavska 33 3,6 3,6 46,4 
Jugovzhodna Slovenija 63 6,9 6,9 53,3 
Osrednjeslovenska 198 21,8 21,8 75,1 
Gorenjska 83 9,2 9,2 84,3 
Notranjsko-kraška 25 2,7 2,7 87,0 
Goriška 64 7,1 7,1 94,1 
Obalno-kraška 53 5,9 5,9 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
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Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, če pri tem štejete tudi sebe? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1   92 10,1 10,1 10,1 
2   219 24,1 24,1 34,2 
3   186 20,6 20,6 54,8 
4   262 28,9 28,9 83,7 
5   95 10,5 10,5 94,2 
6   37 4,1 4,1 98,3 
7 11 1,2 1,2 99,5 
8   4 ,4 ,4 99,9 
Brez odgovora 1 ,1 ,1 100,0 
Skupaj 906 100,0 100,0  
 
Dejali ste, da poleg vas v gospodinjstvu živi še oseba/e. Koliko od teh oseb poleg vas ima volilno pravico? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotki 

0 3 ,3 ,4 ,4 
1   325 35,9 39,9 40,3 
2   229 25,2 28,1 68,4 
3   177 19,5 21,7 90,2 
4   52 5,7 6,3 96,5 
5  24 2,6 2,9 99,4 
6 2 ,3 ,3 99,7 
7 3 ,3 ,3 100,0 
skupaj 814 89,8 100,0  
Manjkajoče vrednosti 92 10,2   
Skupaj 906 100,0   
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